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Introduction

e Self-managed teams
e Key areas of the survey results identified by the groups included:

o Specific results:

Based on age

Relative to gender

Comparing people in different living situations based on
household size

Analyzing the data provided by responses to the open-
ended questions

o Overall results (2 teams)
o Analysis and recommendation
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Methodology

e Focus on the 8 Domains (AARP/WHO)

e Quantitative approach/Mixed Methodology
® Survey Instrument confidence levels

e What could be improved

o Implications for future research
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Age
e 2groups
o 65 and older
o 64 and younger
e Older group felt more strongly for all but two questions
o Caregiver Support/ Providing care for the older generation

o Access to Information on Financial Support
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Age: Domain Three - Housing

THE HOME IN WHICH | CURRENTLY LIVE
WILL BE SUITABLE FOR ME AS | AGE
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Age: Domain Four - Social Participation:

| WOULD LIKE TO BE ABLE TO
TAKE PART IN MORE SOCIAL
OPPORTUNITIES IN AND
AROUND RAYMOND

B 64-under H65-older

60
—
40 ==
20 — 29—
- =0= -,
0 ,

Strongly disagree Disagree Neutral Agree Strongly agree



”ml SAINT JOSEPH'S

COLLEGE

Age: Domain Five - Respect and Social Inclusion:

THERE ARE AMPLE SOCIAL OPPORTUNITIES
IN AND AROUND RAYMOND
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Age: Domain Seven - Communication and Information:

INFORMATION ABOUT SERVICES
AND RESOURCES IN RAYMOND
IS EASY TO FIND

B 64-under H65-older
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Age: Domain Eight - Community and Health Services:
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THERE ARE READILY AVAILABLE HEALTH
AND WELLNESS OPTIONS IN RAYMOND
FOR OLDER PEOPLE
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Average number of people in a household

Three Groups:

- One person
- Two people
- Three or more people

Results:
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One Person, Two people and Three or more

B OnePerson [ Two people [ Three or more
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Male Vs. Female Survey Responses

Gender Survey Response Statistics

No Answer
9.9%

Males
26.6%

Females
63.6%
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Open-ended Section: What are they saying?

|
Communication/Information
2 Buildings
25.9%
Transportation
15.9%
Community Support/Health Housing
21.8% 253%
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Open-ended Section: Themes
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Overall Results

Important/Not Important Section

-Areas respondents felt were of primary importance

-Areas respondents felt were very important

Nothing in this area of the survey was viewed as not important by respondents
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Overall Results

Agree/Disagree Section
-Most important areas of focus
-Other areas residents felt were important

-Areas where respondents disagreed with the statement
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Recommendations

Areas suggested by survey participants
Ideas for if the survey is repeated at some point

Recommendations for actions to make Raymond more age-friendly




